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Vysoká škola ekonomická uspořádala minulý týden nezapomenutelný Galavečer sportu
VŠE. Hlavním tématem letošního ročníku byl hokej. Tento slavnostní večer přilákal mnoho
významných hostů a sportovních nadšenců.

Večer zahájil rektor Vysoké školy ekonomické v Praze Petr Dvořák, který ve svém úvodním
projevu vyzdvihl význam sportu pro akademickou obec a poděkoval všem, kteří se na organizaci této
události podíleli a kteří přispívají k rozvoji univerzitního sportu.

Nejdůležitějším momentem večera bylo uvedení hokejové legendy Ivana Hlinky in memoriam
do Sportovní síně slávy VŠE. Ivan Hlinka se stal druhým absolventem, který byl do této síně
uveden, a to hned po Janu Kodešovi, jenž byl oceněn loni. V rámci večera se promítal také
krátkometrážní dokument z dílny Informačního centra VŠE o Hlinkově životě a úspěších.

Ocenění převzala manželka Ivana Hlinky, Liběna Hlinková, která dorazila společně se svou dcerou.
Jejich přítomnost byla pro nás velkou ctí a srdečně jim děkujeme za to, že přijaly naše pozvání.

Jedním z řečníků večera byl Tomáš Hlaváč, absolvent VŠE, jeden ze zakladatelů a současný
výkonný ředitel Univerzitní ligy ledního hokeje (ULLH). Hlaváč představil fungování, výhody a
úspěchy americké NCAA, která je pro něj inspirací při budování české univerzitní ligy. Jeho cílem je
přenést osvědčené postupy z USA do českého prostředí a podpořit tak rozvoj univerzitního hokeje v
České republice, což se celému týmu ULLH dosud skvěle daří.

Pár slov pronesl také Marek Kosina, marketingový manažer nově vzniklého hokejového týmu VŠE
Falcons. Ten poděkoval všem fanouškům a podporovatelům univerzitního hokeje na Vysoké škole
ekonomické v Praze a také pogratuloval našemu týmu k jeho čerstvé výhře ve čtvrtfinále proti
Engineers Prague (ČVUT).

Mezi dalšími řečníky byli například Tomáš Pachl, ředitel Centra tělesné výchovy a sportu VŠE, a
Tomáš Kálal, absolvent VŠE a člen známého amatérského v běhu na lyžích, Žižkovských tygrů.

Celý večer moderovali Kristýna Svěcená a vedoucí Eventového centra VŠE Pavel Kolesár, kteří svým
profesionálním přístupem a vtipnými komentáři přispěli k příjemné atmosféře celého večera.

Galavečer sportu VŠE byl nejen oslavou hokeje, ale také poctou významným osobnostem, které se
zasloužily o rozvoj sportu na Vysoké škole ekonomické v Praze. Děkujeme všem, kteří se na
organizaci a průběhu večera podíleli, a těšíme se na další ročník této významné události.
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